

滨州市委八届八次全体(扩大)会议召开

掀全面建设“法治滨州”新篇章

本报11月23日讯(记者 王晓霜) 21日,滨州市委八届八次全体(扩大)会议召开,记者在会议上了解到,滨州市将全面学习四中全会和山东省全会精神,加强党风廉政建设,掀起全面建设“法治滨州”崭新一页。

全面推进依法治国、依法治省是一场广泛而深刻的变革。市委书记、市人大常委会主任张光峰在会议上表示,要结合滨州实际,积极适应法治时代新要求,提高运用法治思维和法治方式的能力,加快推进依法治市进程。其中,领导干部

必须带头学法、知法、懂法,让法治内化于心;同时要敬畏法、依法靠法,把法治滨州建设贯穿于经济社会发展全过程,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,加强法治队伍建设,加快实现全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设的法治化。

张光峰指出,依法治市要用严格执法划出保护生态环境“红线”。严格落实有效的约束,开发行为和促进绿色发展、循环发展、低碳发展的生态文明法律制度,严格落实环境保护、大气污染防治、国土开发、生态

补偿等方面的法律法规,划出“红线”。按照“谁污染、谁付费,谁破坏、谁受罚”的原则,加大对破坏环境者违法行为的处罚力度,大幅度提高违法成本,用严格的执法保护改善生态环境,保证质量的质量效益。

改革是当今时代的最强音,张光峰强调,推进法治滨州建设的同时离不开深化改革。滨州市必须在法治的框架内处理各种矛盾和问题,寻求法治下的最大共识,并通过法治来平衡改革中的利益关系。“推进依法治市,最根本的是要弘扬法治精神,

培育法治文化,让法治成为人们的生活方式。”张光峰表示,要把全民普法和守法作为依法治市的长期基础性工作,推动全社会厉行法治。

依法治市同时要注意坚持德法结合。滨州有着悠久的历史和丰富的文化资源,有儒家齐文化,又有渤海革命老区文化,还有新时期滨州精神。同时,滨州市还要继续把党风廉政建设和反腐败斗争作为重要政治任务,让各级领导干部形成不想违法、不能违法、不敢违法的法治环境。

300余人参与
新立河公园健身

本报11月23日讯(通讯员 时燕 记者 王领娣) 23日上午,市城管执法局组织了新立河公园休闲健身活动,现场共50个方队300余人参加。

9点,在新滨公园北门已站满了参见健身活动的市民,有自行车方队、大学生方队、媒体方队、公共自行车方队、市民方队,由专业自行车队和市民自行车爱好者组成自行车队从新立河西岸的黄五至黄八段自行车慢道骑行,总长约4.4公里。市民方队从新立河西岸的黄五至黄八段步行道健步走,总长约6.5公里。夕阳红自行车俱乐部的队长赵庆寿说,新立河公园的自行车道为自行车爱好者提供了一个休闲的好去处,不但空气好,环境美,基础设施还齐全,方便了游玩的每一个人。

前十月入境流程
同比缩短11.13天

本报11月23日(通讯员 王超 记者 李运恒) 近日,滨州检验检疫局组织开展检验检疫流程时限专项督察活动,根据CIQ系统电子数据显示,2014年1-10月,出境流程时限同比平均缩短0.63天,入境流程时限同比缩短11.13天,检验检疫周期分别缩短32.3%和37.2%,通关效率大幅提升。

检验检疫业务流程管理关系到进出口货物的通关速度,是体现检验检疫服务效能的有效载体,滨州检验检疫局采取多种措施实施流程再造取得显著成效,强化流程意识,充分发挥主观能动性,找准流程管理的薄弱环节,保障“进口不误索赔,出口不误船期”;并修订《滨州局出入境货物检验检疫流程监督管理规范》,对现行检验检疫流程时限进行调整和规范,科学限定各个环节的办结时限;自11月1日起,对检验检疫合格的出口易腐烂变质食品、冷冻品直接签发通关单,不再通过出境集装箱适载检验联网核销系统核销集装箱号。

相关新闻

滨州民生支出
前10个月128亿

本报11月23日讯(记者 王晓霜) 今年以来,滨州市经济社会发展取得了来之不易的成绩,主要指标实现平稳增长,前三季度,全市实现地区生产总值1638亿元。1-10月份,滨州市民生支出128亿元,增长22.3%,占公共财政预算支出的59%。

从21日、22日两天滨州市组织了全市科学发展观观摩现场的情况来看,滨州港建设一年建起了3.5公里的旅游路,22.33公里的西防波堤主体,完成了总投资的75%。博兴香驰集团发展循环经济,同时开工建设了7个

新项目。服务业也有了新的突破,其中,开发区的宝龙欢乐世界项目投资新上了娱乐设施;惠民县孙武温泉国际大酒店也投入使用。

前三季度,全市实现地区生产总值1638亿元,增长7.6%;城镇居民人均可支配收入23278元,增长9.3%;农民人均现金收入11324元,增长12.8%。1-10月份,完成公共财政预算收入142.4亿元,增长8.2%。1-10月份,签约落地项目266个,总投资1700亿元。1-10月份,全市民生支出128亿元,增长22.3%,占公

共财政预算支出的59%。农村“三化”工程推进迅速,截至目前完成硬化投资17.7亿元,完成2350个村居,6200公里。

另外,滨州市行政效能有了明显提升。市直党政机关共清退办公用房5.8万平方米,整体调整安置市直部门、单位9个;76家中介机构和团组织实现去行政化和去垄断化。1-10月份,市行政审批服务中心共办理审批事项13万件,提前办结率达到96%。市公共资源交易中心获“中国法治政府奖”提名奖。

滨院明年省内拟招飞180人

该校生源地考生参加军飞复选不符者,仍可再报考滨州学院

本报11月23日讯(记者 谭正正) 近日,山东省教育招生考试院发布2015年度民航招飞通知,包括滨州学院在内的7所省内院校2015年拟在山东省招收飞行技术专业本科生375人。其中滨州学院拟在省内11个生源地招收飞行技术专业180人(文理兼收),滨州学院生源地考生参加军队招飞复选后不符合军队招飞条件的,可以再报考滨州学院。

此次滨州学院计划在省内招收飞行技术专业共招收180人(文理兼收,省内11个生源地为淄博市、枣庄市、烟台市、潍坊市、泰安市、日照市、莱芜市、临沂市、滨州市、聊城市和菏泽市)。同时,中国民用航空飞行学院、中国

民航大学共招收飞行技术专业90人。其中青岛市50人(为中国东方航空股份有限公司培养,理科40人、文科10人);济南市、东营市、济宁市、德州市共30人(为山东航空股份有限公司培养,理科24人、文科6人);威海市10人(为中国国际货运航空有限公司培养,文科2人、理科8人)。

飞行技术专业招收对象为2015年高中应届毕业生男生,年龄16-20周岁,符合民航飞行学员选拔条件者。军队招飞预选合格的考生一律不得报名。滨州学院生源地考生参加军队招飞复选后不符合军队招飞条件的,可以再报考滨州学院。

体检合格考生参加2015年普通高校招生夏季高考,



滨州学院飞行学院的学员们集合上课,他们实行准军事化管理。

录取安排在本科提前批之前,不填报飞行技术专业志愿。滨州学院录取时如果生

源不足,可以从符合军队招飞条件而未被录取的考生中征求志愿录取。

挂失

贾学飞身份证号37233019730112013X,刘军身份证号372330197512260116,房财身份证号372330197303281893,山东青龙山水泥股份有限公司发放的股权证丢失,声明作废

严抓计生信访工作

本报讯 计划生育信访工作,是得民心顺民意的大事,事关社会的和谐稳定,事关人口和计划生育事业的健康发展,为此,水落坡镇党委、镇政府坚持把计划生育信访稳定工作摆上突出重要位置,通过三项措施夯实工作基础,着力构建和谐计生。

一是加强组织建设,强化领导责任。镇政府及镇计生办专门设立信访办公室,建立一把手亲自抓负总责的责任机制,对群众来访案件及时处理,限时办结,对因工作不力造成重访的,严肃追究有关责任人的责任。

二是抓好隐患排查,变上访为下访。我镇各村都安排包村干部,在日常工作中坚持信访与调研、计生排查等工作有机结合,发现问题,及时妥善处理,做好情绪疏导、矛盾化解工作,力争第一时间把问题解决在上访之前,做到防患于未然。(孟翠平)

加强计生药具规范管理

本报讯 今年以来,水落坡镇建立完善了各类药具标准化管理工作制度,进一步加强了计划生育药具规范管理,采取有力措施,加大了避孕药具的管理力度,全面树立优质服务理念。

强化药具宣传,推广普及避孕节育知识。随着计划生育优质服务工作的不断深入,不仅为广大的育龄群众免费提供避孕节育知识,还进一步开展了避孕节育咨询服务,推广普及避孕节育知识,帮助群众选择适合自己的避孕方法,做到避孕节育的及时有效。

做好避孕节育优质服务工作。由镇计生办药具管理服务人员在使用药具期间,对育龄夫妻每季度随访一次,了解药具使用情况、避孕效果、经期情况、有无副反应等,并做好相应的记录。

抓好避孕节育业务培训。加强镇村药具发放人员的培训,建立药具管理人员培训制度,使镇村药具发放人员达到了药具管理与服务“三清”、“三懂”、“三会”的要求,增强了干部的责任心和积极性。(孟翠平)